

## 蘿蔔糕的提醒----分享愛

家長教師會主席 陳美琦女士 (2D 許凱琳 家長)

看到孩子哭了，我們會很緊張，怕他發生了什麼事；看到孩子害怕挑戰，我們會替他著急，期望他堅強起來。

父母總會千方百計，費盡思量，希望把最好的給孩子，並期望自己與孩子相處融洽，快樂一生。不過，生活中的各種挑戰與衝突，往往令我們經歷快樂以外的不同感受。這些感受往往是讓我們生命變得精彩的重要元素。簡簡單單的陪伴，已是對自己、對家人、對孩子及對身邊人最好的幫助。

還記得疫情前的某一個中午，我獨自到粥店吃午餐，在一張圓圓的，牆壁旁的枱前坐下，對面坐著一位老太太，正在享用一碟蘿蔔糕。我也點了同樣的蘿蔔糕。過了一會兒，就在我們進食期間，兩位女士走近我們那張枱，並坐在我與老太太中間。此時老太太開始向我們說話：「搬到屯門真差勁，荃灣粥品好味又便宜，幸好我用兩塊錢乘車來便可吃，感恩！」之後，老太太手裏的筷子雖夾着蘿蔔糕，但嘴裏卻喋喋不休地分享自己的事.....我與另外一位女士不時也會回應她。最後，我們從她的口中得知原來她的丈夫在五個月之前離開了，所以她覺得寂寞，也感到很難過。在這一瞬間，我終於明白了，原來她在粥店裡不單在等候着美味的蘿蔔糕，也正等候與她閒話家常的人。

「輕輕一聲親切慰問，談談願望、近況、將來，不需要介意交出這份愛，同行沒法再陌生.....」我們在忙碌的生活中，要停一停，好好與身邊人相聚。一個微笑、一句問候或一句鼓勵的說話，也能變成強大的動力，多與人結連同行，讓世界多一點點愛。